
Nr. Föremål Klubbat pris

1 SKÅP, Fredrik I, 1700-talets första del, Senbarock. 45 000 SEK

2 SKÅP, Fredrik I, 1700-talets första del, Senbarock. 35 000 SEK

3 SKÄNKSKÅP, troligen Mossels by Dalarna 1700-tal. 65 000 SEK

4 KABINETTSKÅP, Sverige 1600-talets slut. Återrop

5 BOKSKÅP, Stockholmsarbete, 1800-talets första hälft, Empire. 65 000 SEK

6 BYRÅ, av Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-1745), Senbarock. 12 000 SEK

7 BYRÅ, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Rokoko. 70 000 SEK

8 BYRÅ, tillskriven Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), Rokoko. Återrop

9 BYRÅ, av Johan Gröndahl (mästare i Stockholm 1759-1774), Rokoko. 30 000 SEK

10 BYRÅ, av Johan Noraeus (mästare i Stockholm 1769-1781), Rokoko. 30 000 SEK

11 BYRÅ, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

12 BYRÅ, av Johan Noraeus (mästare i Stockholm 1769-1781), Rokoko. 33 000 SEK

13 BYRÅ, Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 85 000 SEK

14 BYRÅ, tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 70 000 SEK

15 BYRÅ, tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 100 000 SEK

16 BYRÅ, av Carl Lindborg (mästare i Stockholm 1781-1808), Gustaviansk. 30 000 SEK

17 BYRÅ, av Johan Neijber (mästare i Stockholm 1768-1795), Sengustaviansk. 110 000 SEK

18 BYRÅ, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. Återrop

19 BYRÅ, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Sengustaviansk. 60 000 SEK

20 BYRÅ, Mälardalen omkring år 1800, Sengustaviansk. 17 000 SEK

21 BYRÅ, utförd vid Rådman Johan Nils Asplinds verkstad i Falun, verksam 1785-1820,
Sengustaviansk.

95 000 SEK

22 SKRIVBORD MED UPPSATS, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustavianskt. 26 000 SEK

23 SKRIVBORD s.k Bureau Plat, Régence- stil, Frankrike omkring år 1900. 85 000 SEK

24 TEBORD, med fajansbricka. 1700-talets slut, Gustavianskt. 70 000 SEK

25 SPELBORD, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Gustavianskt. 80 000 SEK

26 DAMARBETSBORD, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), ej signerat,
Gustavianskt.

55 000 SEK

27 BORD, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 34 000 SEK

28 BORD, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 12 000 SEK

29 BORD, av Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813), Sengustavianskt. 47 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 629

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

1/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/381/38



Nr. Föremål Klubbat pris

30 SKÅP, ett par, signerade H Bachelier, Frankrike 1800-talets andra hälft. 32 000 SEK

31 KUNGLIGT KONSOLBORD, Stockholmsarbete 1700-talets slut. Sengustavianskt. 200 000 SEK

32 DE VON FERSENSKA KONSOLBORDEN,  ett par av Pehr Ljung (1743-1819) bildhuggare i
Stockholm, Sengustavianska.

150 000 SEK

33 KONSOLBORD, tillskrivet Pehr Ljung (1743-1819) bildhuggare i Stockholm,
Sengustavianskt.

60 000 SEK

34 KONSOLBORD, omkring år 1800, Sengustavianskt. 18 000 SEK

35 KONSOLBORD, Stockholmsarbete 1800-talets början, Sengustavianskt. 30 000 SEK

36 KONSOLBORD, Stockholmsarbete omkring år 1800, Sengustavianskt. 32 000 SEK

37 KONSOLBORD, Stockholmsarbete omkring år 1800, Sengustavianskt. 90 000 SEK

38 KONSOLBORD. Stockholmsarbete 1800-talets början, Empire. 55 000 SEK

39 TRÅGSOFFA, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

40 SOFFA, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), 1780-tal, Gustaviansk. 22 000 SEK

41 BANKETTSOFFA, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Sengustaviansk. 10 000 SEK

42 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, tillskrivna Carl Magnus Sandberg (mästare
1759-1789), Rokoko.

125 000 SEK

43 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 25 000 SEK

44 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 25 000 SEK

45 KUNGLIG STOL, skuren av bildhuggaren Johan Liung 1747, Rokoko. 26 000 SEK

46 STOLAR, tre stycken, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 32 000 SEK

47 KARMSTOLAR, ett par, av  Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Rokoko. 15 000 SEK

48 KARMSTOLAR, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

49 KARMSTOLAR, fyra stycken, Louis XVI. Återrop

50 MARQUISER, ett par. Signerade M. dela Porte (Paris 1765-1784) Frankrike, Louis XVI. 75 000 SEK

51 KARMSTOLAR, ett par, 1700-talets senare del, Gripsholmsmodell, Gustavianska. 60 000 SEK

52 KARMSTOLAR, ett par, Stockholmsarbeten 1780-tal, Gustavianska. 32 000 SEK

53 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813),
Gustavianska.

25 000 SEK

54 Ephraim Ståhl, KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-
1820), Gustavianska.

19 000 SEK

55 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
Sengustavianska.

38 000 SEK

56 KARMSTOLAR, ett par, Stockholmsarbeten, omkring år 1800, Sengustavianska. 20 000 SEK
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57 KARMSTOLAR, ett par snarlika, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska . 26 000 SEK

58 KARMSTOLAR ett par, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. 30 000 SEK

59 KUNGLIG STOL, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustaviansk. 22 000 SEK

60 STOLAR, åtta stycken, Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777-1813)
Gustavianska.

80 000 SEK

61 STOLAR, sex stycken, tillskrivna Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813),
Sengustavianska.

13 000 SEK

62 TABURETTER, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 48 000 SEK

63 Taburetter, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 17 000 SEK

64 TABURETTER, ett par,  1700-talets slut, Gustavianska. 17 000 SEK

65 TABURETTER, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800),
Sengustavianska.

24 000 SEK

66 TABURETTER, tre stycken, omkring år 1800, Sengustavianska. 9 000 SEK

67 BANKETTER, ett par, omkring år 1800, Sengustavianska. 10 000 SEK

68 BANKETTER, tre stycken, av Carl Johan Wadström (mästare i Stockholm 1788-1816),
Sengustavianska.

28 000 SEK

69 LJUSKRONA, för sex ljus. Stockholmsarbete, omkring år 1800, Sengustaviansk. 60 000 SEK

70 LJUSKRONA, för sju ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 65 000 SEK

71 LJUSRING, för fyra ljus, 1800-talets början. Sengustaviansk. 18 000 SEK

72 AMPEL, för sex ljus, Stockholmsarbete omkring år 1800, Sengustaviansk. 34 000 SEK

73 AMPEL, för fem ljus. Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. 48 000 SEK

74 AMPEL, för åtta ljus, Sverige, 1800-tal, Empire. 28 000 SEK

75 AMPEL för tio ljus, möjligen Åbo, 1800-talets första hälft, Empire. 17 000 SEK

76 AMPEL, för fyra ljus. Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. 20 000 SEK

77 LYKTA, för sex ljus, 1800-tal, Gustaviansk stil. 55 000 SEK

78 GOLVUR, Markwick (far och son James M. verksamma i London 1666-1730) London,
Barock.

55 000 SEK

79 GOLVUR, Mich I Kewenter Carlshamn, 1800-talets början, Empire. 19 000 SEK

80 VÄGGPENDYL, Frankrike 1700-talets mitt, signerad "Dutertre a Paris". Louis XV. 55 000 SEK

81 VÄGGPENDYL, av Jonas Ekström (mästare i Stockholm 1766-69), Rokoko. 19 000 SEK

82 VÄGGPENDYL, av Jonas Ekström (mästare 1766-1769) Stockholm, Rokoko. 22 000 SEK

83 VÄGGPENDYL,1800-talets första del, Empire. 47 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 629

3/383/38Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

3/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/383/38



Nr. Föremål Klubbat pris

84 BORDSPENDYL, av John Ellicott (1706-1772), London, 1700-talets mitt. 145 000 SEK

85 BORDSPENDYL, Frankrike, sent 1700-tal, Louis XVI. 18 000 SEK

86 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

87 BORDSPENDYL, Frankrike 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

88 BORDSPENDYL, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 8 000 SEK

89 BORDSPENDYL, märkt Antide Janvier A Paris (1769?-1835) Louis XVI-stil. 36 000 SEK

90 SPEGEL, möjligen Nordtyskland, 1700-talets första del, Senbarock. 40 000 SEK

91 SPEGEL, Stockholmsarbete, 1700-talets mitt, Rokoko. 85 000 SEK

92 SPEGEL, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 75 000 SEK

93 SPEGLAR, ett par, England, 1700-tal, Rokoko. 44 000 SEK

94 SPEGEL, av Johan Åkerblad 1772 (mästare i Stockholm 1756-1799). Transition. 34 000 SEK

95 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), 1781, Gustaviansk. 80 000 SEK

96 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Gustaviansk. 34 000 SEK

97 SPEGEL, Stockholmsarbete 1777, Gustaviansk. 22 000 SEK

98 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Gustaviansk. 50 000 SEK

99 SPEGELLAMPETT, för två ljus, 1700-talets första del, Senbarock. 22 000 SEK

100 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Stockholmsarbeten 1780-tal, Gustavianska. 90 000 SEK

101 SPEGELLAMPETT, för två ljus, 1700-talets slut, Gustaviansk. 30 000 SEK

102 RAM, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Gustaviansk. 24 000 SEK

103 KANDELABRAR för fem ljus, ett par, Parisarbeten, Empire. 200 000 SEK

104 KANDELABRAR, ett par för fyra ljus, Frankrike omkring 1810, Empire. 44 000 SEK

105 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

106 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XVI. 36 000 SEK

107 KANDELABRAR, ett par, för tre ljus, 1800-talets första del, Empire. 43 000 SEK

108 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början, Empire. 32 000 SEK

109 KANDELABRAR, ett par, för tre ljus, Stockholmsarbeten omkring år 1800,
Sengustavianska.

34 000 SEK

110 KANDELABRAR, ett par, för tre ljus, omkring år 1800, Sengustavianska. Återrop

111 APPLIQUER, ett par, för fyra ljus, Frankrike ca 1810, Empire. Återrop

112 BORDSLYSTER, för tre ljus, 1700-talets slut, Sengustaviansk. Återrop
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113 BORDSPLATEAU, tre delar, 1700-tal. 60 000 SEK

114 BORDSUPPSATSER, ett par, av Pierre Philippe Thomire (1751–1843) Paris, Empire. 195 000 SEK

115 BORDSUPPSATSER, ett par, i Pierre Philippe Thomires art, Paris, 1800-talets början,
Empire.

40 000 SEK

116 LJUSSTAKAR, ett par, Stockholmsarbeten sent 1700-tal, Sengustavianska. 15 000 SEK

117 LJUSSTAKAR, ett par, 1800-talets början, Sengustavianska. 26 000 SEK

118 LJUSSTAKAR, fyra stycken, troligen Ryssland 1800-talets början, Empire. 135 000 SEK

119 LJUSSTAKAR, ett par. Troligen Moskva Ryssland, omkring år 1820, Empire. 105 000 SEK

120 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 40 000 SEK

121 LJUSSTAKAR ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 16 000 SEK

122 LJUSSTAKAR ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

123 LJUSSTAKAR ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

124 LJUSSTAKAR ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

125 LJUSSTAKAR ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

126 LJUSSTAKAR ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 15 000 SEK

127 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början, Empire. 15 000 SEK

128 LJUSSTAKAR ett par, Frankrike 1700-talets slut, Directoire. 11 000 SEK

129 LJUSSTAKAR ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 13 000 SEK

130 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-tal. 22 000 SEK

131 LÄSLJUSSTAKAR ett par, Sverige 1800-talets början, Empire. 7 500 SEK

132 BORDSLAMPA, Frankrike 1800-tal, Senempire. 16 000 SEK

133 ELDHUNDAR, ett par. Frankrike, 1800-talets första hälft, Empire. 46 000 SEK

134 ELDHUNDAR, Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XVI. 16 000 SEK

135 URNA. Älvdalen, 1800-talets början. Sengustaviansk. 36 000 SEK

136 KOLONN, omkring år 1800, Sengustaviansk. 30 000 SEK

137 URNOR, ett par, Frankrike, 1800-tal. 28 000 SEK

138 CISTERN med TAPPKRAN, Frankrike 1800-talets början, Empire. 75 000 SEK

139 ÄGG, troligen Ryssland 1800-tal. 12 000 SEK

140 FAT, tenn. Graverat H.E.R.S (Hedvig Eleonora Regina Svecia),av Thomas Hicks 1680,
London (verksam 1669/70-1727), Barock.

24 000 SEK

141 TERRIN, av Olof Artedius 1776, mästare i Jönköping 1753-79, Rokoko. Återrop
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142 LJUSSTAKAR, ett par. Johan Gustaf Ryman (1761-1797) Stockholm, Gustavianska. 15 000 SEK

143 TRÄDGÅRDSURNOR ett par, Sverige, sannolikt 1920-tal. 20 000 SEK

144 SKULPTUR, troligen Italien 1700-tal. Återrop

145 SKÖLDEBREV, för adliga ätten von Löwenheim, nr 1408. 42 000 SEK

146 Presenterfat, silver, oidentifierade stämplar, 1600-tal. Barock. 20 000 SEK

147 Anders Wibeck, brännvinsskål, silver, Borås (verksam -1702-1727(1730)). Barock. 20 000 SEK

148 Jöran Eriksson Straus, dryckeskanna, silver, Stockholm (1673-1688). Barock. 70 000 SEK

149 Simon Wickert, dryckeskanna, silver, Augsburg (verksam 1691-1708). Barock. 32 000 SEK

150 Johann Christoph Holst, dryckeskanna, silver, Reval (verksam 1698-1710). 80 000 SEK

151 Bengt Biörn, miniatyrdryckeskanna, silver, Västerås 1736. Senbarock. 18 000 SEK

152 Johan Lorenz Starin, miniatyrdryckeskanna, silver, Stockhom 1742. Senbarock. 22 000 SEK

153 Johan Collin, teburk, stor, silver, Stockholm 1745. Senbarock. 40 000 SEK

154 Tazza, silver, troligen Baldassare Pieri, Rome (verksam 1749-1788). 23 000 SEK

155 Heinrich Trana, equelle, silver, Augsburg 1751-1753. Rokoko. 28 000 SEK

156 Niclas Warneck, såsnäcka, silver, Karlstad 1765. Rokoko. 22 000 SEK

157 Isak Sauer, gräddsnäcka, silver, Stockholm 1766. Rokoko. 24 000 SEK

158 Petter Åkerman, gräddsnäcka, silver, Stockholm 1778. Rokoko. 14 000 SEK

159 Petter Eneroth, gräddkanna, silver, Stockholm 1791. Sengustaviansk. 13 000 SEK

160 Sockerruskor, två stycken lika, silver, en Olof Gravander Kristinehamn 1764, en senare
kopia. Rokoko.

28 000 SEK

161 Pehr Zethelius, konfektskål, silver, Stockholm 1770. Rokoko. 55 000 SEK

162 Carl Fahlberg, kaffekanna, silver, Uppsala 1773. Rokoko. 125 000 SEK

163 Jonas Thomasson Ronander, mjölkkanna, silver Stockholm 1769. Gustaviansk. 12 000 SEK

164 Erik Lemon, kaffekanna, silver, Uppsala 1782. Gustaviansk. 15 000 SEK

165 Jöns Granbom, kaffekanna, silver, Stockholm 1785. Gustaviansk. 14 000 SEK

166 Johan Abraham Hallard, kaffekanna, silver, Stockholm 1788. Gustaviansk. 12 000 SEK

167 Arvid Floberg, moccakanna, silver, Stockholm 1792. Gustaviansk. 10 000 SEK

168 Magnus Ljungqvist, tekanna, silver, Kristianstad 1796. Gustaviansk. 13 000 SEK

169 Gustaf Georg Rehnberg, tekanna, större, silver, Norrköping 1807. Sengustaviansk. Återrop

170 Wilhelm Smedberg, sockerskålar, ett par, silver, Karlstad (verksam 1777-1810).
Gustavianska.

22 000 SEK
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171 Hans Lyberg, sockerskålar med lock, ett par, silver, Borås 1805. Sengustavianska. 18 000 SEK

172 Johan Bergengren, saltkar ett par snarlika, silver, Kristianstad 1777 och 1780. Rokoko. Återrop

173 Johan Jacob Ulfsberg, saltkar, ett par, silver, Nyköping (verksam 1793-1824(1825)).
Sengustavianska.

8 500 SEK

174 Mikael Nyberg, saltkar, ett par, silver och blått glas, Stockholm 1794. Gustavianska. 15 000 SEK

175 Carl Fahlberg, ljusstakar, ett par, silver, Uppsala 1765. Rokoko. 120 000 SEK

176 Mikael Nyberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1788. Gustavianska. 60 000 SEK

177 Johan Henrik Schvart, ljusstakar, ett par, silver, Karlskrona 1789. Gustavianska. 90 000 SEK

178 Isak Apelquist, karott med lock, silver, Stockholm 1798. Gustaviansk. 50 000 SEK

179 Adolf Zethelius, karotter / terriner på réchaud, ett par, silver, Stockholm 1830. Empire. 75 000 SEK

180 Gustaf Möllenborg, kandelabrar för fyra ljus, ett par, silver, Stockholm 1838. Empire. 60 000 SEK

181 Adolf Fredrik Ekeberg, coaster, silver, Göteborg 1806. Empire. 5 500 SEK

182 Carl Tengstedt, géleskålar, ett par, silver och glas, Göteborg 1839. Återrop

183 Möllenborg, coasters, ett par lika, silver, Stockholm 1894 och 1900. 12 000 SEK

184 Supskål, liten, dubbelslaget bomärke av okänd guldsmed, troligen Stavanger eller
Skien c:a 1609.

7 000 SEK

185 Bägare, silver. Karolinsk. Senare dubbel mästarstäpel för Petter Bergman, Skänninge
1745.

40 000 SEK

186 Bägare, silver, ostämplad, Nordeuropa 1600-talets slut/1700-talets början. 7 500 SEK

187 Petter Lund, bägare, silver, Nyköping 1736. 9 500 SEK

188 Christian Mathias Möring, bröllopsbägare, Reval (verksam 1742-1787). 42 000 SEK

189 Lorenz Georg Weis, bägare, ett par, silver, Norrköping 1814. Empire. 4 500 SEK

190 Daniel Falck, tumlare med senare grepp, silver, Malmö (verksam 1685-1705).
Omarbetade under 1800-talet.

11 000 SEK

191 Peter Archambo II och Peter Meure, terrin, silver, London 1753. Rokoko. 40 000 SEK

192 Jacob Marsh troligen, chokladkanna, silver, London 1759. 32 000 SEK

193 Hannah Northcote, tallrikar 12 st, silver, London 1807. 44 000 SEK

194 Bricka på fötter / coaster, icke identifierad mästarstämpel, Lisbon 1803-1813. 9 000 SEK

195 Robert Hennell, praktpokal, silver, London 1863. 20 000 SEK

196 Kryddosa, silver, ostämplad. 1700-tal. Senbarock. Återrop

197 Erik Löfman möjligen, luktdosa, silver, (verksam i Uppsala 1690-1718 (-1729)). Senbarock. Återrop

198 Paul G Zachun, luktdosa, silver, (verksam i Norrköping 1722-1753). Rokoko. 14 000 SEK
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199 Jöran Stammer, luktdosa, silver, (verksam i Jönköping 1729-1752(-1754)). Rokoko. 4 000 SEK

200 Hans Petter Vogt, luktdosa, silver, (verksam i Kristianstad 1752-1804). Rokoko. 6 000 SEK

201 Petter Åkerman, luktdosa, silver, Stockholm 1760. Rokoko. 3 500 SEK

202 Otto Henrik Sjöberg, luktdosa, silver, Falun 1764. Rokoko. 4 500 SEK

203 Anders Morman, luktdosa, silver, Stockholm (verksam 1776-1805). Rokoko. 5 000 SEK

204 Luktdosa, silver, ostämplad. Sverige 1700-tal. Rokoko. 5 000 SEK

205 Luktdosa, silver, okänd mästare, Norge 1700-tal. Rokoko. Återrop

206 Nålhus, guld en trois couleurs, otydlig mästarstämpel, Stockholm 1787. 22 000 SEK

207 Indiska miniatyrer infattade i förgyllt silverarmband, stämplat AL, Stockholm 1859. 40 000 SEK

208 Christoffer Lindenberg, råttsvanssked, silver, Stockholm (verksam 1668-1674). 8 000 SEK

209 Sven Wallman, begravningssked, silver, Göteborg 1711. 10 000 SEK

210 Nils Dahl, matskedar 6 st, silver, Linköping 1760. 3 000 SEK

211 Kilian Kelson, matgafflar 8 st, silver, Stockholm 1762. 6 000 SEK

212 Lars Boye, dessertskedar 6 st, silver, Stockholm 1781. 3 000 SEK

213 Petter Åkerman, glasskedar 7 st, silver, Stockholm 1792. 1 500 SEK

214 Mikael Lindberg, matskedar 11 st, silver, Ängelholm 1786-1796. 8 500 SEK

215 Johan Wilhelm Zimmerman, frukt-/ostknivar 6 st, silver, Stockholm 1796. 2 200 SEK

216 Johan Wilhelm Zimmerman, matknivar 6 st, silver Stockholm 1801. 7 500 SEK

217 Bestickuppsättning, 165 delar, silver, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1842. 31 500 SEK

218 WA Bolin, bestickuppsättning modell "C", 181 delar, silver, Stockholm  1918-1938. 55 000 SEK

219 WA Bolin, fat, silver och onyx, Stockholm 1931. 8 000 SEK

220 Dryckeskanna, silver, icke identifierad mästarstämpel, S:t Petersburg 1864. Återrop

221 Jakow Witalijew, sockerskrin, silver, Moskva 1803. 13 000 SEK

222 Johan Bernard Hertz, teburk, glas och silver, S:t Petersburg 1833. 7 500 SEK

223 Grachev, bestickuppsättning 106 delar, silver, S:t Petersburg 1908-1917. 65 000 SEK

223A Fabergé, resebläckhorn, verkmästare Anna Ringe, S:t Petersburg 1898/9-1903. Ristat
inventarie nr 9623.

42 000 SEK

224 Fabergé, cigarettetui för familjen Nobel, verkmästare August Hollming, S:t Petersburg
1898/9-1903.

55 000 SEK

225 K. Fabergé, fat, silver, Moskva 1897-1908. Hovleverantörsstämpel samt ristat
inventarienummer 15649. Art-Nouveau.

85 000 SEK
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226 Fabergé, bläckhorn på fat, verkmästare Michael Perchin, S:t Petersburg 1886-1895,
ristat inventarie nr 43799.

400 000 SEK

227 Kuddar (jynnen), 1 par, rölakan, ca 48,5-50,5 x 49-50,5 och 48,5-50 x 48,5-50,5 cm,
Skåne omkring 1834,

16 000 SEK

228 Åkdyna, rölakan, ca 96-99 x 47-49,5 cm, Skåne omkring 1834, Gärds/Villands härad. 7 500 SEK

229 Täcke, rölakan, ca 180,5-182 x 108-113,5 cm, Skåne 1834. Gärds/Villands härad. 22 000 SEK

230 Brudtäcke, rya, ca 189-190,5 x 160-164 cm, Hälsingland 1750-tal, rokoko. 19 000 SEK

231 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 286-293 x  313-322 cm, Flandern 1600-tal. 60 000 SEK

232 Vävd tapet, "Drottningen av Saba", gobelängteknik, ca 224-229 x 289-291, Flandern
1600-tal.

55 000 SEK

233 Vas, silver, Persien Isfahan, sen Qajardynasti. 16 000 SEK

234 Gallerimatta, antik Azerbajdzjan, ca 292,5 x 121-124 cm. Återrop

235 Matta, semiantik Chahar Mahal/Bakhtiari, ca 386, 223,5 cm (samt kortsidorna med ca
2,5-3,5 cm slätväv).

20 000 SEK

236 Matta, semiantik Ghom, ca 380,5-387,5 x 250,5-259,5 cm. Återrop

237 Matta, Old Ghom, troligen, ca 357,5 x 218-226,5 cm. Återrop

238 Matta, Old, silke Hereke, Souf, ca 132 x 109 cm. 9 000 SEK

239 Matta, antik silke Heris, ca 166,5-170 cm x 116-120 cm. Återrop

240 Matta, antik Heris, ca 564,5 x 587,5 x 376,5-380 cm. 50 000 SEK

241 Matta, antik Heris, ca 454,5-460,5 x 268-285 cm. 20 000 SEK

242 Matta, semiantik Isfahan figural part silk, ca 222-227,5 x 128-135,5 cm. 24 000 SEK

243 Matta, semiantik Isfahan, ca 213 x 151 cm (samt en kortsida med 1-2 cm slätväv). Återrop

244 Matta, Old Isfahan, "Saraf", ca 170 x 104 cm. 13 000 SEK

245 Matta, old Isfahan, part silk, ca 253 x 177 cm, signerad  Isfahan - Ali Dordashti. 6 000 SEK

246 Gallerimatta, antik Karabagh, ca 268,5-278 x 98,5-103,5 cm. 7 500 SEK

247 Matta, semiantik/old Persisk, troligen Kazwin, ca 345-349 x 251,5-253 cm. 8 000 SEK

248 Matta, antik silke metallbroscherad Keshan, sannolikt omkring 1910, ca 200-202,5 x
129-131 cm.

Återrop

249 Matta, semiantik Keshan Motachem, ca 292-297 x 220-236 cm (samt en kortsida med
0,5-1 cm slätväv).

300 000 SEK

250 Matta, semiantik Keshan, s.k. Dabir, ca 383,5-387,5 x 269,5-275 cm. Återrop

251 Matta, semiantik Keshan, ca 428,5 x 323,5 cm. Återrop

252 Matta, Old, silke Keshan, ca 224 x 138,5 cm. 12 000 SEK
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253 Matta, Old Keshan, ca 521 x 364 cm. 36 000 SEK

254 Matta, semiantik Khotan, Xinjiang, Kina, ca 287-290,5 x 154-156 cm. 13 000 SEK

255 Pelarmatta, antik Kinesisk, sen Qingdynasti, omkring 1900, ca 178-180,5 x 92-93,5 cm. Återrop

256 Matta, semiantik Kinesisk, ca 383-385,5 x 479,5-483,5 cm. 55 000 SEK

257 Matta, semiantik Kinesisk, ca 255 x 199-202,5 cm. 10 000 SEK

258 Pelarmatta, semiantik/old Kinesisk, ca 195 x 92,5-93 cm. 16 000 SEK

259 Matta, antik Kirman Laver, ca 677-688,5 x 510,5-526 cm. 75 000 SEK

260 Matta, antik Kirman Laver figural, ca 204-205 x 138,5-139 cm (samt kortsidorna med ca
0,5 cm slätväv).

Återrop

261 Matta, semiantik Kirman Laver, ca 221,5 x 142 cm. 4 000 SEK

262 Matta, semiantik Kirman Laver, ca 81 x 61,5. 6 000 SEK

263 Matta, semiantik Kirman, ca 448,5-450 x 322-326 cm. 40 000 SEK

264 Matta, semiantik Kirman, ca 510,5-513 x 315-318,5 cm. Återrop

265 Matta, semiantik Kirman, ca 375-379,5 x 268-271 cm. 12 000 SEK

266 Matta, antik silke Kum Kapi med metallbroschering, Istanbul omkring 1910, "Sultan's
Head Prayer" design.

360 000 SEK

267 Matta, Antik Mahal, ca 413,5 x 320-322,5 cm. Återrop

268 Matta, Old Meshed, ca 423,5 x 304 cm. 15 000 SEK

269 Kelim, antik Shushtar, Khuzestan provinsen, sydvästra Iran, ca 380-385,5 x 184-192 cm. Återrop

270 Matta, semiantik Teheran figural, sannolikt, ca 307 x 205,5 cm. 24 000 SEK

271 Matta, semiantik Teheran/Semnan, ca 247 x 189 cm. Återrop

272 Matta, antik Tekke huvudmatta, ca 287-293,5 x 207-219,5 cm (samt kortsidorna med 1
cm slätväv).

5 000 SEK

273 Matta, semiantik silke Turkisk med metallbroschering, ca 194-195 x 127,5-132,5 cm. 90 000 SEK

274 Matta, old silke Turkiet, ca 237,5 x 146,5 cm (samt kortsidorna med 3,5 - 4 cm slätväv). Återrop

275 Matta, Antik Täbris, ca 377-386 x 278,5-283,5 cm. Återrop

276 Matta, antik/semiantik Täbris figural, ca 297,5-302 x 206,5-211 cm, signerad Sherkate
Bargh.

Återrop

277 Matta, semiantik Täbris Petag, ca 393,5 x 303 cm. Återrop

278 Matta, semiantik Täbris, ca 404 x 292 cm. Återrop

279 Matta, semiantik Täbris, ca 374-376,5 x 268-276 cm. Återrop

280 Matta, semiantik Täbris, ca 413,5 x 328,5 cm. 30 000 SEK
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281 Matta, semiantik Täbris figural, ca 321,5 x 199,5 cm. 9 000 SEK

282 Matta, old Täbris, ca 263,5-266 x 165,5-169,5 cm (samt kortsidorna med 1-1,5 cm blå-
och terrakottarandig slätväv).

15 000 SEK

283 Matta, old Täbris part silk figural, ca 263,5 x 177 cm. 11 000 SEK

284 Matta, Old Täbris figural, "De fyra årstiderna", ca 274 x 176 cm. Återrop

285 Matta, semiantik Veramin, ca 317-323 x 196-200 cm. Återrop

286 Matta, semiantik Veramin, ca 312-315 x 208,5-211,5 cm. Återrop

287 Gallerimatta, antik/semiantik  Västpersisk, ca 321,5  x 91,5-98 cm. (samt kortsidorna med
ca 2-3 cm slätväv).

9 000 SEK

288 Matta, semiantik Västpersisk, ca 466,5-470,5 x 334,5-350 cm. 15 000 SEK

289 Azmalyk, antik Yomoud, ca 40,5-57.5 x 123-127,5 cm. 4 000 SEK

290 Spetsglas, graverat vapen för Lütkeman, 1700-tal. 11 000 SEK

291 Vinglas, 10 stycken, 1700-tal. 7 200 SEK

292 Plunta samt sex stycken spetsglas med Gustav IIIs monogram, Sverige, 1700-tal. 75 000 SEK

293 Glas, 10 stycken. Sengustavianska, omkring 1800. 11 000 SEK

294 Tazza samt sköljskål, blått glas, 1800-tal. 2 000 SEK

295 Vinglas, 20 stycken (9+6+4+1), Sverige, 1800-talets första hälft. 12 000 SEK

296 Selterglas, 12 stycken samt karaff. Sverige, 1800-tal. 12 000 SEK

297 Urna med lock, fajans. Delft, 1700-tal. 13 000 SEK

298 Fat, fajans. Holland, Delft, 1600-talets slut/omkring 1700. 11 000 SEK

299 Praktfat, fajans. Rörstrand, daterat Stockholm 18/8 1752. 10 000 SEK

300 Urna, fajans. Marieberg, 1700-tal. 18 000 SEK

301 Urna, fajans. Marieberg, 1700-tal. 10 000 SEK

302 Kopp med fat, porslin. Meissen, 1730/40-tal. 10 000 SEK

303 Dryckeskanna, porslin. Meissen, 1740-tal. Silvermontering, Nürnberg, Joh. Nic.
Wollenberg (1759-1789).

46 000 SEK

304 DOSOR, fyra stycken, porslin och emalj. Frankrike/England, 1700-tal. 2 400 SEK

305 Tallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 60 000 SEK

306 Dessertallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-
tal.

60 000 SEK

307 Assietter, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 20th
Century.

36 000 SEK
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308 Koppar med fat, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-
tal.

60 000 SEK

309 Skålfat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 16 000 SEK

310 Cremekoppar med lock och fat, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, Danmark, 1900-
tal.

80 000 SEK

311 Fat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 20 000 SEK

312 Terrin med lock och fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 44 000 SEK

313 Karott med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 34 000 SEK

314 Skålar, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 26 000 SEK

315 Brickor, ett par, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 24 000 SEK

316 Fat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 34 000 SEK

317 Saladierer, ett par, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 16 000 SEK

318 Bonbonnière med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 22 000 SEK

319 Såsbåt, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 17 900 SEK

320 Karott med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 18 000 SEK

321 Tazza samt uppläggningsfat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

17 000 SEK

322 Tazza, saladiere samt geleskål, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

20 000 SEK

323 Servisdelar, 11 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Dancia", Danmark, 1900-tal. 26 000 SEK

324 Anshelm Schultzberg, "Gréz-bron".

325 Axel Lindman, "Motiv från Barbizon". 7 000 SEK

326 Axel Lindman, Vinterlandskap. 10 000 SEK

327 Wilhelm Smith, "Tre mot en". 75 000 SEK

328 Alfred Wahlberg, Franskt landskap, Barbizon. 19 000 SEK

329 Johan Ericson, Sommar i Blekinge, motiv från Ronneby.

330 Pierre Bonnard, "Cheval marin". 20 000 SEK

331 Pierre Bonnard, "Tête de cheval". 13 000 SEK

332 Pierre Bonnard, Baigneuse au rocher (Sa cuisse droite coupée). 19 000 SEK

333 Carl Milles, "Den flygande hästen". 500 000 SEK

334 "Smeden". Återrop

335 Märta Améen, Två hästar. 28 000 SEK
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336 John Bauer, "Troll på lur".

337 John Bauer, "Gubben lyfte sin hand och slog pojken tre slag på axeln".

338 Anders Zorn, "Zorn och hans hustru". 33 000 SEK

339 Carl Fredrik Hill, "Flodlandskap, Frankrike".

340 Carl Fredrik Hill, Landskap med träd. 65 000 SEK

341 Anders Zorn, "Valsen". 7 200 000 SEK

342 Bruno Liljefors, Höstlandskap med orrar. 220 000 SEK

343 Helmer Osslund, Norrländskt vinterlandskap. 180 000 SEK

344 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv. 280 000 SEK

345 Bruno Liljefors, And och vattenspeglingar. 100 000 SEK

346 Ester Almqvist, "Hängbjörken". 420 000 SEK

347 Bruno Liljefors, Landskap med räv. 200 000 SEK

348 Gustaf Lundberg, "Greve Carl Gustaf Tessin" (1695-1770) med preussiska Svarta
Örnsorden, 1746.

175 000 SEK

349 Gustaf Lundberg, "Axel Wrede-Sparre af Sundby"  (1708-1772). 38 000 SEK

350 Jakob Björck, "Ulrika Sofia Adlerfelt", (född Wrede-Sparre af Sundby) (1736-1765). 44 000 SEK

351 Okänd konstnär 1700-tal, miniatyr. Osignerad. Gouache på ben 6 x 4,5 cm (ink ram 13,5
x 12 cm).

Återrop

352 Olof Arenius, "Grevinnan Kristina Margareta Augusta Wrede-Sparre" (1714-1780) (född
Törnflycht), utförd 1737.

70 000 SEK

353 Giacomo Guardi Tillskrivna, Venedigmotiv med Rialtobron, ett par. Återrop

354 "Utkant i Vasastaden". Återrop

355 Erik Tryggelin, "Vy över Norrbro", Stockholm. 42 000 SEK

356 Nils Kreuger, "Norrbro en höstafton". Återrop

357 Prins Eugen, "Stockholms hamn från W.udden".

358 Erik Tryggelin, Klara sjö, Stockholm. Återrop

359 Carl Larsson, "Syende flicka" / "Anna S.". 10 200 000 SEK

360 Erik Tryggelin, "Rörstrand". 30 000 SEK

361 August Hagborg, "Utanför Birgers ateljé i Paris". 30 000 SEK

362 Prins Eugen, "Hamnbild". 36 000 SEK

363 Nils Kreuger, Aftonstämning, gatuscen från Paris.
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364 Johan Ericson, Efter regnet, Marstrand.

365 Robert Thegerström, Näckrosdamm. 40 000 SEK

366 Johan Krouthén, Parklandskap. 95 000 SEK

367 Johan Krouthén, Flicka med hönor. 90 000 SEK

368 Johan Krouthén, Höstlandskap med ekipage på väg. 70 000 SEK

369 Jacob Hägg, ”Svenskt barkskepp utanför Visby”. 480 000 SEK

370 Herman af Sillén, "Solnedgång vid Öresund". 120 000 SEK

371 Carl Larsson, "Vårafton". 4 000 000 SEK

372 Johan Jacob Bruun, Orientaliska scener med häst och ryttare, ett par. 25 000 SEK

373 Martin Rudolf Heland, "Utsigt af Forsmarcks Bruk - Öfverståthållaren, Presidenten,
Riddaren och Commendeuren af Kongl. Maj.ts Orden Högvälborn.

19 000 SEK

374 Erik Dahlbergh Tillskriven, Stockholm från Norrmalm mot Gamla stan och slottet Tre
kronor.

375 Martin Rudolf Heland, "Den förtrollade skogen, Karusell, Drottningholm 1785". 12 000 SEK

376 Johan Fredrik Martin, "Sjöslaget vid Hogland den 17 juli 1788". 19 000 SEK

377 Jean Eric Rehn, Vestatemplet i Tivoli. 22 000 SEK

378 Jussi Mäntynen, "Ensam isbjörn". 110 000 SEK

379 Anders Sandström, "Iller". 12 000 SEK

380 Anders Sandström, "Utter". 34 000 SEK

381 Carl Milles, Vildsvin, ett par.

382 Carl Milles, Detalj ur "Flicka med äpple" ur "Dygnets stunder". 32 000 SEK

383 Carl Eldh, "Sittande flicka". 60 000 SEK

384 Wilhelm Smith, Vinterkväll på Drottninggatan. 180 000 SEK

385 Carl Trägårdh, Landskap med kor och vallpojke vid vattendrag -  Grez-sur-Loing. 32 000 SEK

386 Per Ekström, Solnedgång, motiv från Öland. 36 000 SEK

387 Otto Hesselbom, "Vårt land. Motiv från Dalsland”. 90 000 SEK

388 Ivan Aguéli, Nordafrikansk stadsbild. 125 000 SEK

389 Prins Eugen, "Den ljusa natten", skiss. 60 000 SEK

390 Bruno Liljefors, Falk jagar änder.

391 Jacob Hägg, Korvetten Norrköping utanför Karlskrona. 270 000 SEK

392 Anders Zorn, "Två vänner" / "Väninnor". 2 350 000 SEK
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393 Carl Larsson, "Fruarna Schröder och Nordin". 600 000 SEK

394 Carl Fredrik Hill, Landskap med träd och spegling i stilla vatten. Återrop

395 Per Ekström, Vattendränkt landskap. 48 000 SEK

396 Johan Tietrich Schoultz, Drabbning i finska skärgården mellan svenska och ryska fartyg.

397 Johan Tietrich Schoultz, Sjöslag mellan svenska och danska fartyg.

398 Johan Tietrich Schoultz, Sjöslag mellan svenskt och danskt fartyg.

399 Pehr Hilleström, "Ett fruent: som vid ljus söker något och ett annat sitter på en stol". 280 000 SEK

400 Pehr Hilleström, "Ett fruent som låter taga mått till skor".

401 Pehr Hilleström, "Ett fruent som i en skog pryder sig med en bouquette som hon fått,
jemte ett bref; Hennes kammarjungfru bär bort...".

Återrop

402 Johan Pasch Tillskriven, Allegori över Målarkonsten. 80 000 SEK

403 Guillaume Thomas Raphael Taraval Tillskriven, Dörröverstycke/väggfält med allegori
över musiken.

42 000 SEK

404 Flamländsk skola 1500-tal, Scener ur Jesu liv. Återrop

405A Elias Martin, ”En National glädjebetygelse vid Hans Kongl. Höghet Kronprinsens
Födelse”.

Återrop

406 Otto van Veen Hans krets, Dansande putti. Återrop

407 Rembrandt Harmensz van Rijn Kopia efter, Porträtt av äldre herre. 36 000 SEK

408 Carl Milles, "Psyke".

409 Carl Milles, "Vattenbärerskan" (salt- och pepparkar). 60 000 SEK

410 Robert Wlerick, "La jeunesse" Ungdom, huvud och torso. 110 000 SEK

411 Carl Milles, "Skridskoprinsessan". 360 000 SEK

412 Per Hurum, Dansös. 16 000 SEK

413 Robert Wlerick, "Françoise". 38 000 SEK

414 Louis Lang, Kvinna med parasoll i sommarlandskap. 18 000 SEK

415 Emilia Lönblad, Flicka i sommarlandskap. 9 000 SEK

416 Julius Kronberg, Svampplockare.

417 Carl Larsson, "Stött" / "Flicka vid spalier". 3 100 000 SEK

418 Viggo Pedersen, Läxläsning. Återrop

419 Elsa Backlund Celsing, "Vid stickstrumpan". 50 000 SEK

420 Gottfrid Kallstenius, Skärgårdslandskap med tallar. Återrop
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421 Gottfrid Kallstenius, "Aftonstjärnan". 55 000 SEK

422 Vy från Ryssviken mot Waldemarsudde. 24 000 SEK

423 Uno Troili, Porträtt av Professor Anders Retzius (Lund 1796-1860 Stockholm), bröstbild,
svart rock med spännhalsduk.

Återrop

424 Hugo Salmson, En visit. 15 000 SEK

425 Elias Martin, "Ruinerna". 36 000 SEK

426 Elias Martin, "Vuë af Gysinge Bruk i Jästrikland. Bark änu tillhörigt 1795". 20 000 SEK

427 Benjamin Patersson, ”Vue de Boutiques russes au perspectif de Nevsky”. 48 000 SEK

428 Benjamin Patersson, ”La nouvelle Eglise de Kazan”. Återrop

429 Francois Gérard Efter, Porträtt av kronprins Carl XIV Johan (1763-1844). 55 000 SEK

430 Niclas Lafrensen d.ä., "Karl XII" (1682-1718). 26 000 SEK

431 Jean-Baptiste Joseph Duchesne, Kejsar Napoleon Bonaparte (1769-1821). 155 000 SEK

432 Jan Jacobsz. van der Croos, Vandrande figur vid timmerstuga utanför staden. 50 000 SEK

433 Jacques D'Arthois & David Teniers Tillskrivna, Landskap med människor och boskap. Återrop

434 Johann Christian Brand, Landskap med figurer vid bäck. 7 000 SEK

435 Herman van Swanefelt, Pastoralt landskap med resande figurer vid en flod. Återrop

436 Dionijs Verburgh Hans krets, Landskap med figurer. Återrop

437 Jacques d'Arthois Hans krets, Landskap med figurer och getter. Återrop

438 Gustaf Rydberg, "Vinterstycke, solnedgång". 44 000 SEK

439 Elias Sehlstedt, Vy från tullhuset i Sandhamn. 34 000 SEK

440 Bengt Nordenberg, Den lille aktören. 20 000 SEK

441 Marcus Larsson, "Tinsjön i Norrige". 55 000 SEK

442 Albert Blombergsson, Kyrkan i Sveg. 55 000 SEK

443 Bengt Nordenberg, Hästarna vattnas. 24 000 SEK

444 David Beck Hans krets, "Axel Oxenstierna" (1583-1654)
"D. Axelus Oxenstiern Magnus Cancelarius Succia, Atatis 71, Anno 1654".

60 000 SEK

445 Johan Henrik Scheffel Tillskriven, Militär iförd harnesk. 30 000 SEK

446 Ulrica Fredrica Pasch Tillskriven, Dam iförd vit klänning och svart spetsfischy. 50 000 SEK

447 Jonas Dürchs Tillskrivna, ”Carl Henrik Tranchell” & makan ”Brita Maria Hasselroth”. 30 000 SEK

448 Man med broderad rock. 19 000 SEK

449 Johann Heinrich Tischbein Hans krets, Ung flicka med katt. 26 000 SEK
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450 Owe Zerge, Näcken. 130 000 SEK

451 Owe Zerge, Modellakt. 16 000 SEK

452 Lea Ahlborn, Självporträtt arbetande vid ljussken. 60 000 SEK

453 Owe Zerge, "Sankt Sebastian". 370 000 SEK

454 Owe Zerge, Modell vid brasa. 100 000 SEK

455 Axel Törneman, Kvinna i svart. 25 000 SEK

456 Allaert van Everdingen Tillskriven, Landskap med figurer vid vattenfall. Återrop

457 Fredric Westin, ”Målarekonsten och Musiken”. 120 000 SEK

458 Bernaert de Bridt Tillskriven, Jaktstilleben. Återrop

459 Porträtt föreställande generaladjutant  friherre ”Christer Carlsson Posse af Säby” (1776 -
1836).

Återrop

460 Joshua Reynolds Hans ateljé, Självporträtt. 32 000 SEK

461 Anton Graff, ”Johann Thomas Richter” (1728-1773). 220 000 SEK

462 Carl Wilhelmson, "Aftonstämning. Malmö hamn".

463 Helmer Osslund, Aftonlandskap från Nordingrå. 130 000 SEK

464 Helmer Osslund, "Liden, Indalsälven". 30 000 SEK

465 Carl Wilhelmson, "Inkomna fiskebåtar". Återrop

466 Helmer Osslund, Höstlandskap. 38 000 SEK

467 Per Ekström, Franskt flodlandskap. 42 000 SEK

468 Anders Zorn, "Faun och nymf III".

469 Ruth Milles, Holländsk flicka med blombukett. 22 000 SEK

470 Holländsk flicka med spann. Återrop

471 Stig Blomberg, Kungens härold (motiv från Hästbrunnen). 150 000 SEK

472 Christian Eriksson, "Sittande Lapp". 22 000 SEK

473 Christian Eriksson, "Smeden". 10 000 SEK

474 Amico Aspertini Hans krets, Tritoner och najader. 680 000 SEK

475 Hendrick Goltzius Efter, Minerva. Återrop

476 Angelica Kauffman Hennes krets, En ung herre och två unga damer med en dekorerad
låda.

7 000 SEK

477 Yttersta domen. 4 000 SEK
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478 Mathys Schoevaerdts Hans krets, Skridskoåkare i närheten av ett bageri och Stadsbor
vid ett fiskstånd.

9 000 SEK

479 Jacobus Sibrandi Mancadan Hans krets, Fiskare vid en ruin i landskap. 9 000 SEK

480 Gustaf Fjaestad, Spår i djupsnö. 220 000 SEK

481 Bruno Liljefors, Orrar om hösten. 190 000 SEK

482 Carl Larsson, "Bolla. II". Återrop

483 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap. 185 000 SEK

484 Bruno Liljefors, "Dopping".

485 Carl Larsson, "Bodakulla (Studie)". 1 450 000 SEK

486 Skattepenningen. Återrop

487 Abraham Blomaert Hans art, Evangelisterna Markus & Matteus. Återrop

488 Palatsinteriör med Kristus. Återrop

489 Hendrick van Balen och Jan Brueghel den äldre, tillskriven. Minerva besöker de nio
muserna.

520 000 SEK

490 Dari maka & moder inför Alexander den Store. Återrop

491 Jan van Kessel I Hans krets, Allegori över kriget. 20 000 SEK

492 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och gräsand. 267 000 SEK

493 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med hare. 130 000 SEK

494 Carl Larsson, "Sven Lamm". 760 000 SEK

495 Bruno Liljefors, "Orrar i vinterlandskap". 380 000 SEK

496 Thure Wallner, Domherrar i vinterlandskap. 85 000 SEK

497 Hilma af Klint, "Syrener". 200 000 SEK

498 Jenny Nyström, Påskmotiv med elegant dam i grön klänning. 42 000 SEK

499 Jenny Nyström, "Julkärfven 1900". 55 000 SEK

500 Jenny Nyström, "Gott Nytt År". 28 000 SEK

501 Jenny Nyström, Tomte. 150 000 SEK

503 Jenny Nyström, "Julkärfven 1902". 42 000 SEK

504 Helene Schjerfbeck, "Andakt". 50 000 SEK

505 Jenny Nyström, Jultidningsillustration. 18 000 SEK

506 Jenny Nyström, "Videkatt". 32 000 SEK

507 Helene Schjerfbeck, "Bilderboken". 28 000 SEK
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508 Jenny Nyström, "Hönornas dag" / "Glad påsk". 20 000 SEK

509 Carl Hedelin, Kvällsflanörer, motiv från Kungsträdgården i Stockholm. 22 000 SEK

510 Gerrit Johan van Leeuwen, Stilleben med urna med blommor, fågelbo och insekter. 185 000 SEK

511 Francina Margaretha van Huysum Hennes krets, Blomsterstilleben (2). 60 000 SEK

512 Pierre Dupuis Hans efterföljd, Fruktstilleben med plommon i korg. 55 000 SEK

513 Gijsbert Gillisz. de Hondecoeter Tillskriven, Ank- och hönsfamiljen. Återrop

514 Monogramisten C. DH, Stílleben med frukter och vit papegoja. 90 000 SEK

515 Pieter Claesz Hans krets, Stilleben med fiskar, krabba, ostron och krus. 38 000 SEK

516 Carl Larsson, "Bikuporna"/"Hos gubben Morot".

517 Johan Krouthén, Sommar på stranden. 160 000 SEK

518 Riksdagshuset i Stockholm. Återrop

519 Bruno Liljefors, "Stövare jagande räv i höstlandskap". 600 000 SEK

520 Bruno Liljefors, "Drama i skogen". 165 000 SEK

521 Carl Wilhelmson, Studie till "Midsommarafton". 80 000 SEK

522 Axel Jungstedt, En invitation. 42 000 SEK

523 Fanny Brate, Sommarblomster. 100 000 SEK

524 Ivar Nyberg, Ateljéinteriör med Vicke Andrén som tecknar. 46 000 SEK

525 Bengt Nordenberg, Den lilla musikanten. 37 000 SEK

526 Olle Hjortzberg, Stilleben med amaryllis. Återrop

527 Byfejden. Återrop

528 Johannes Lingelbach, Bataljscen mellan kristna och ottomaner. Återrop

529 Jan van Huchtenburg Tillskriven, Kavalleribatalj. 15 000 SEK

530 Pieter van Bloemen ("Stenardo") Tillskriven, Ryttare och hästar. 34 000 SEK

531 Cyriacus Bril, Skogslandskap med vildsvinsjakt. 26 000 SEK

532 Adriaen van Stalbemt Hans krets, Landskap med figurer vid by. 36 000 SEK

533 Jan van Huchtenburg Tillskriven, Kavallleribatalj. 24 000 SEK

534 Carl Milles, Vattenbärerska. 48 000 SEK

535 Carl Milles, "La petite Boudeuse". 44 000 SEK

536 Carl Milles, Kvinna som kärnar smör. 32 000 SEK

537 Ruth Milles, "Flicka i blåst". 40 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 629

19/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/38Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

19/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/3819/38



Nr. Föremål Klubbat pris

538 Per Hasselberg, "Grodan".

539 Paul Dubois, "Charity". 15 000 SEK

540 Carl Holsoe, Interiör med cello. 310 000 SEK

541 Christian Eckardt, Parkscen från Dyrehaven i Köpenhamn. 80 000 SEK

542 Frits Thaulow, Vintervitt flodlandskap.

543 Carl Holsoe, Kvinna vid fönster. 185 000 SEK

544 Peder Mork Mönsted, "Lyngbakkerne ved Tülstrüp". 80 000 SEK

544A Frits Thaulow, Bords de la Rivière, Arques-la-Bataille, Bretagne. 150 000 SEK

545 Julius Le Blanc Stewart, Vallmofält med vilande modell. 250 000 SEK

546 Frederick Hall, Engelsk kustvy. 200 000 SEK

547 Helene Schjerfbeck, "Kinesiskt barn". 700 000 SEK

549 Edwin Lord Weeks, "Native Tailors". 40 000 SEK

550 Eduard Hildebrandt, Stormigt kustmotiv från Ceylon, 1862. 70 000 SEK

551 Antoine Bouvard, Solnedgång, Venedig. 24 000 SEK

552 Carl Johansson, Kustmotiv från Teneriffa. 11 000 SEK

553 Wilhelm von Gegerfelt, Kajscen från Venedig. 55 000 SEK

554 Anna Palm de Rosa, "Place de la Concorde, Paris". 55 000 SEK

555 Carl Skånberg, "Torg i Taormina". 50 000 SEK

556 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kajmotiv. 30 000 SEK

557 Wilhelm von Gegerfelt, Canal Grande, Venedig. 38 000 SEK

558 Robert Thegerström, Basargata, Kairo. Återrop

559 Peder Mork Mönsted, Vedsamlande kvinna i bokskog. 65 000 SEK

560 Christian Skredsvig, Den grå hästen.

561 Frans Wilhelm Odelmark, Vy över Sfinxen med Chefrens pyramid i bakgrunden. 100 000 SEK

562 Catherine Amyot, Flicka som blåser såpbubblor. 21 000 SEK

563 Axel Ender, Rättvikskulla i landskap. Återrop

564 Alfred William Strutt, Rävjakten - straffet. Återrop

565 Edouard Cortes, La Porte St Martin. 26 000 SEK

566 Edouard Cortes, Boulevard de la Madeleine, Paris. 28 000 SEK

567 Alfred William Strutt, Rävjakten - stölden. Återrop
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568 Peter Haaxman, Dagdrömmeri. 125 000 SEK

569 Bernard Pothast, Familjeidyll med mor och barn. 16 000 SEK

570 Balthasar Beschey Tillskriven, Rebecka vid brunnen. 32 000 SEK

571 Pieter de Molijn (Molyn) Tillskriven, Landskap med sällskap och hästar. 17 000 SEK

572 Jan Miel Tillskriven, Sällskap vid flodkanten. 20 000 SEK

573 Giovanni Battista Pittoni Tillskriven, Lot och hans döttrar. 170 000 SEK

574 Carlo Maratta (Maratti) Hans krets, Vilan vid flykten till Egypten. 105 000 SEK

575 Joachim Beuckelaer Hans art, Allegorisk figurscen. Återrop

576 "Perseus med Medusas huvud". Återrop

577 "Diana av Gabii". Återrop

578 "Den dansande Faunen från Pompeji". 40 000 SEK

579 Ernst Josephson, "Guillaume Tell /poursuivie de Geisler/". 60 000 SEK

580 Axel Petersson Döderhultarn, "Auktion". 48 000 SEK

581 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 22 000 SEK

582 Emil Lindgren, Skördemotiv från Grisslehamn. 10 000 SEK

583 Vilhelm Theodor Fischer, Hästar på sommarbete. 28 000 SEK

584 Johan Krouthén, Landskap med höns. 80 000 SEK

585 Anshelm Schultzberg, "Vinterdag (motiv från södra Dalarne - Bergslagen)". 22 000 SEK

586 Carl Johansson, Vy över Medelhavet. 15 000 SEK

587 Fat, ett par, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 2 000 SEK

588 Fat, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

589 Fat, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

590 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 26 000 SEK

591 Fat, fem stycken, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 16 000 SEK

592 Assietter, två stycken, porslin. Transition, Tianqi/Chongzhen 1600-tal. 4 000 SEK

593 Kruka, keramik. Sydostasien, 16/1700-tal. Återrop

594 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 390 000 SEK

595 Miniatyrvaser, fyra stycken, samt vattendroppare, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-
1722).

11 000 SEK

596 Fat samt tallrikar, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK
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597 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 2 000 SEK

598 Vas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

599 Tallrikar, fyra stycken, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

601 Vinofferbägare, två stycken, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

602 Burk med lock, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

603 Vinkanna stengods. Troligen Sex dynastier, Jin (265-420). 28 000 SEK

604 Skål, keramik. Fem dynastierna (907-960). 14 000 SEK

606 Skål, keramik. Songdynastin (960-1279). 11 000 SEK

607 Vas, porslin. Yuandynastin (1271-1368). 28 000 SEK

608 Skål, keramik. Yuandynastin. 7 000 SEK

609 Vas, qinbaiporslin. Yuandynastin (1260-1368). 4 500 SEK

610 Kryddburk, porslin. Troligen sen Mingdynasti. 6 000 SEK

611 Fat, ett par, porslin. Tianqi/Chonghzen 1600-tal. 4 000 SEK

612 Tekruka, porslin. Transition, 1600-tal. 4 500 SEK

613 Fat, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 5 000 SEK

614 Smörsnäcka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

615 Kopp, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

616 Tallrikar, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

617 Bålskål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

618 Kryddställ, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

619 Fat samt tallrikar, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

620 Koppar med fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 700 SEK

621 Tallrikar, 18 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

622 Assietter, åtta stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

623 Tekannor, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

624 Koppar med fat, åtta stycken (4+4), porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

625 Såssnipa, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

626 Tallrikar, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

627 Koppar med fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

628 Skedfat, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK
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629 Tallrikar, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

630 Tekanna med kopp och fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

631 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

632 Tallrik, vapenporslin. Qingdynstin, Jaiqing (1796-1820). 6 000 SEK

633 Kopp, porslin. Kina, republik med Guangxus märke. 9 000 SEK

634 Fat, porslin. Qingdynastin. 38 000 SEK

635 Vas, porslin. Republik med Guangxus märke. 12 000 SEK

636 Rökelsekar, blanc de chine, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

637 Guanyin, dehua. Qingdynastin, 1600/1700-tal. 100 000 SEK

638 Figuriner, tre stycken, dehua, Qingdynastin, omkring år 1700. 46 000 SEK

639 Vas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal med Yongzhengs märke. 20 000 SEK

640 Vas, porsin. Qingdynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

641 Fat, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 700 000 SEK

642 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, med Qianlongs märke. 85 000 SEK

643 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722), med Xuandes märke. 4 000 SEK

644 Skåp, lackerat trä. Japan, 1800-tal. 38 000 SEK

645 Kagamibuta netsuke samt ask med lock, lack, Japan, 1800-tal. 5 000 SEK

646 Inro, lack. Japan, Edo perioden, 1800-tal. 6 000 SEK

647 Inro, sexdelad, lack. Japan, Meiji (1868-1912). Signerad. 5 500 SEK

648 Cigarettask, lack med inläggningar av malakit, pärlemor, och sten, circa 1900. 3 000 SEK

649 Rökelsehållare/parfumier, bambu. Qingdynastin, 1800-tal. 80 000 SEK

650 Skulpturer, tre stycken, nefrit. Kina, omkring 1900. Återrop

651 Skulptur, sten. Kina, sen Qingdynasti, tidigt 1900-tal. 8 000 SEK

652 Vinofferbägare, blanc de chine. Qingdynastin. 7 000 SEK

653 Kendi, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

654 Fat, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. 75 000 SEK

655 Skålar, två stycken, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 8 000 SEK

656 Fat, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

657 Kruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

658 Bläckhållare, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 28 000 SEK
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659 Vas, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

660 Trana, silver och emalj, 1900-talets första hälft. 5 000 SEK

661 Kopphållare, förgylld. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

662 Rökelsekar/handvärmare, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

663 Rökelsekar, brons. Qingdynastin med märke i botten. 7 000 SEK

664 Vas med lock, möjligen agat. Kina, 1900-tal. Återrop

665 Mytologisk best med lingzhisvamp, nefrit. Sen Qing dynasti. Återrop

666 Skulptur, nefrit. Sen Qingdynasti. Återrop

667 Figurin, nefrit. Qingdynastin. Återrop

668 Pilskytteringar, två stycken, nefrit. Arkaiserande. Återrop

669 Skulpur, drake och qilin, nefrit, Kina. Återrop

670 Penselbad, nefrit. Kina, 1900-tal. Återrop

671 Skulptur, nefrit. Kina. Återrop

672 Hänge/Skulptur, grön sten. Kina. Återrop

673 Snusflaska med lock, nefrit. Kina. 6 000 SEK

674 Snusflaskor, två stycken, pekingglas. Sen Qingdynasti. 8 000 SEK

675 Sigillstamp/skulptur, bergkristall, Qingdynastin. 7 000 SEK

676 Amittayus, förgylld brons, sockel av nefrit. Tibetokinesisk, semt 1800-tal. 10 000 SEK

677 Dakini, brons. Tibet, sent 1800-tal/omkring 1900. Återrop

678 Yama, kallförgylld brons. Tibetokinesisk, 1800-tal. 20 000 SEK

679 Bodhisattva, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

680 SKULPTUR, sten. Mingdynastin (1368-1644) eller äldre. 6 500 SEK

681 Skulpturhuvud, sten. Mingdynastin (1368-1644). 150 000 SEK

682 Figurin, kopparlegering. Tibet. Återrop

683 Tempel stämplar, vitmetall och brons, två stycken, Nepal/Tibet, troligen sent 1800-tal. 7 000 SEK

684 Thangka, akvarell på papper. Tibet, 1700-tal. 9 000 SEK

685 Kinesisk Konstnär, olja lagd på pannå. Qingdynastin, tidigt 1800-tal. 90 000 SEK

686 Kinesisk konstnär, olja lagd på pannå. "Wampoa", Qingdynastin, 1800-tal. 80 000 SEK

687 Kinesisk konstnär, skeppsporträtt, två stycken, olja på duk. Qingdynastin, omkring 1800. 46 000 SEK

688 Kinesisk konstnär, färg och tusch på papper, nio stycken. Qingdynastin, 1800-tal. 50 000 SEK
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689 Kinesisk konstnär, färg och tusch på papper, lagd på pannå, två stycken. Qingdynastin,
1700-tal.

65 000 SEK

690 Jiang Tingxi (1669-1732), hans skola, tusch och färg på siden, troligen Qingdynastin. 65 000 SEK

691 Kinesisk konstnär, tusch och akvarell på siden. Troligen sen Qing dynasti. 20 000 SEK

692 Kinesisk konstnär, tusch och färg. Qingdynastin (1664-1912). 125 000 SEK

693 Kinesisk konstnär, akvarell på papper, två stycken. Qingdynastin, omkring 1800. 125 000 SEK

694 Okänd konstnär, akvarell och tusch på siden, tre stycken i bok. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

695 Pu Hua (1837-1911), akvarell och tusch på papper. Lotus. Återrop

696 Okänd konstnär, akvarell och tusch på papper. Qingdynastin omkring 1900. 8 500 SEK

697 Solfjädersmålningar, två stycken. Okänd konstnär, Sen Qingdynasti. 7 000 SEK

698 Kinesisk sidenmålning. Efter Ma Jiatong (1865-1937). 11 000 SEK

699 RULLMÅLNING, tusch och färg på papper, Hu Tiemei (1848-1899). 11 000 SEK

700 Zhao Zhunwang, född 1944, färg och tusch på papper. Återrop

701 Zhao Zhunwang, född 1944, färg och tusch på papper. 15 000 SEK

702 Zheng Yuke, född 1961. Färg och tusch på papper. Återrop

703 Feng Zikai, album, Kina. Återrop

704 Shizhuzhai jianpu, "Ten Bamboo Studio Manual of Painting and Calligraphy", fyra
volymer. Rongbaozhai. Beijing, 1952.

22 000 SEK

705 Kesivävnad, siden och guldtråd. Sen Qingdynasti (1644-1912). 65 000 SEK

706 Rock, siden. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 26 000 SEK

707 Broderi, siden. Qingdynastin (1662-1912). 65 000 SEK

708 Karmstolar, ett par, trä. Qing dynasty, (1644-1912). Återrop

709 Altarbord, hardwood. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

710 Bricka, boxwood. 1800-tal. Återrop

711 Skåp, lack, Qing dynastin, 17/1800-tal. 110 000 SEK

712 ASK med LOCK. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

713 Skåp/Shodona, lackerat trä med inläggningar av pärlemoor, Japan, Edo perioden. Återrop

714 Inro, två stycken, lack. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

715 Buddha i altarskåp, lackerat trä. Japan, Edo, 1800-tal. 6 500 SEK

716 Kawase Hasui, "Pine Trees at Toyama", kolorerat träsnitt, Japan, 1900-tal. 6 500 SEK
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717 Kawase Hasui (1883-1957), Matsushima Futagojima (Futago Island, Matsushima),
färgträsnitt, Japan, 1900-tal.

6 000 SEK

718 Kawase Hasui (1883-1957), Shirahama Engetsu island, färgträsnitt, Japan, 1951. 4 000 SEK

719 Kawase Hasui (1883-1957), Morning at Nijubashi Bridge. Färgträsnitt, Japan, 1900-tal. Återrop

720 Krus/kanna, porslin. Japan, Edo perioden, 1700-tal. Återrop

721 Fiskbassäng, porslin. Japan, Meiji (1868-1920). 7 500 SEK

722 Skålar, ett par, porslin. Japan, 1900-tal, Kutani. Återrop

723 Buddha, brons. Thailand, 1700-tal. 14 000 SEK

724 Regina Krahl & John Ayers, "Chinese Ceramics in the Topkapi Saray Museum Istanbul".
Vol I-III.

8 000 SEK

725 Böcker, 10 volymer om kinesiskt konsthantverk. 4 000 SEK

726 BÖCKER, tre volymer. Rhee Byung-Chang, Masterpieces of Korean Art. Tokyo: privatly
published 1978.

11 000 SEK

727 Vattendroppare, keramik. Korea, 1200-tal. 8 000 SEK

728 Skål, keramik. Korea, Joeson, 1700-tal. Återrop

729 Rökelsekar, brons. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

730 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

731 Tekanna med lock, yixinggods. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

732 Tekanna, yixinggods. Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

733 Fat, silver. Oidentifierad mästare, stämplad 9. 4 000 SEK

734 Skål, silver. Shanghai, omkring 1900. Märkt Sing Fat. 12 000 SEK

735 Vaser, ett par, silver. Luen Wo, Shanghai, tidigt 1900-tal. Återrop

736 Skål, silver. Shanghai, omkring 1900. Märkt Luen Wo. 8 000 SEK

737 Skål, silver. Wang Hing & Co, tidigt 1900-tal. 7 000 SEK

738 Skål med insats och lock, silver. Kina, märkt, Tianxing. 6 000 SEK

739 Silverbrickor, tre stycken. Oidentifierad mästarstämpel, tidigt 1900-tal. 4 500 SEK

740 Skål, lack burgaute. Qingdynastin, 1700-tal. 3 500 SEK

741 Ask med lock, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

742 Urnor, ett par, cloisonné. Sen Qingdynasti. 20 000 SEK

743 Kopp, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

744 Penselbad med vas, bältesspänne samt figurin, nefrit, sen Qingdynasti. 16 000 SEK
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745 Ask med lock samt dosa, silver med steninläggning. Kina. 8 000 SEK

746 SKULPTUR, soapstone. Qingdynastin. Återrop

747 Figuriner, två stycken, brons och sten. Qingdynastin. Återrop

748 Minitatyrrökelsekar med lock, malakit. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

749 Hängen två stycken, korall och guld, 1900-talets första hälft. 6 000 SEK

750 Skulptur, lergods. Tangdynastin (618-907). Återrop

751 Skål, keramik. Junglasyr, Song/Yuandynastin. 32 000 SEK

752 RÖKELSEKAR, keramik. Troligen sen Mingdynasti. 6 000 SEK

753 Vas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

754 Rökelsekar, tripod. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

755 SKULPTUR, lergods. Mingdynastin (1368-1644). 5 000 SEK

756 Penselvas, porslin. Transition, 1600-tal. 81 000 SEK

757 Figuriner, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

758 Prakturna, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

759 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

760 Stekfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

761 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

762 TALLRIKAR, nio stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

763 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

764 Kruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

765 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

766 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

767 Ljusstakar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

768 Bestick, 28 stycken, med porslinskaft. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 37 500 SEK

769 Tallrikar, nio stycken, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 12 000 SEK

770 Figurin, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

771 Figurin, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

772 Guanyin, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

773 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

774 Figurin, blanc de chine. Qing dynastin. Återrop
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775 Penselvas, porslin. Kina, troligen sen Qingdynasti. Återrop

776 Vas/lampa, porslin. Qingdynastin (1644-1912). 6 000 SEK

777 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

778 Fat, två stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

779 Saltkar, fyra stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

780 DOSOR, två stycken, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. 28 000 SEK

781 Vinkylare, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 28 000 SEK

782 Ljusstakar, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 13 000 SEK

783 Vaser, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

784 Tallrikar, 19 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

785 Terrin med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

786 Smörterrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

787 Stekfat, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

788 Smörterriner med lock, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

789 Terrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 36 000 SEK

790 Såssnipor, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

791 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

792 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

793 Tallrikar, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

794 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

795 Stekfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

796 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

797 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

798 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

799 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

800 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

801 Tallrikar, nio stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

802 Tallrikar, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

803 Tallrikar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

804 Fat kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK
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805 Bålskål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 38 000 SEK

806 Fat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

807 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

808 Pastejform med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 14 000 SEK

809 Kanna med lock samt kopp med fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

810 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

811 Kopp med fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

812 Tekanna med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

813 Figuriner, åtta stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

814 Mugg, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

815 Vas med lock, porslin. Qingdynastin, Kanton, sent 1800-tal. Återrop

816 Skålar, sju stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 22 000 SEK

817 Praktvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

818 Bojaner med lock, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 11 000 SEK

819 FAT, porslin. Qingdynastin med Qianlongssigillmärke. Återrop

820 Skål, porslin. Sen Qingdynasti med Guangxus märke (1875-1908). 40 000 SEK

821 Skål, porslin. Republik, 1900-tal med Daoguangs märke. 90 000 SEK

822 Vaser, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 12 000 SEK

823 Vas, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 12 000 SEK

824 Vaser, ett par, porslin. Qingdynastin. 3 500 SEK

825 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

826 Vas, porslin. Sen Qingdynasti. 6 000 SEK

827 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

828 Ytterfoder, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

829 Praktfat, porslin. Sen Qingdynasti. 20 000 SEK

830 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 14 000 SEK

831 Fiskbassäng, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 34 000 SEK

832 Fohundar, ett par, keramik. Kina, tidigt 1900-tal. 10 000 SEK

833 Skålfat, ett par, porslin. Kina, 1900-tal med Guangxus märke. 15 200 SEK

834 Fat, fem stycken, porslin. Kina, 1900-tal med Jurentangmärke. 9 000 SEK
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835 Fat, porslin. Tidigt 1900-tal med märke. 2 500 SEK

836 Terrin med lock, porslin. Kina, 1900-tal. Märkt, Lei Oui Quan. Återrop

837 Fat, ett par, porslin. Troligen Republik med Guangxus märke. 26 000 SEK

838 Kopp, äggskalsporslin. Kina, 1900-tal. 6 000 SEK

839 Vas, porslin. Kina, troligen Republik med Qianlongs märke. 8 000 SEK

840 Buddai, porslin. Kina, 1900-tal. 10 000 SEK

841 Urna, porslin. Mingdynastin (1368-1664), med hallmärke. 24 000 SEK

842 FAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 6 500 SEK

844 Kruka, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 32 000 SEK

845 Flaska, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

846 Flaska, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1622). 15 000 SEK

847 Tallrikar, 12 stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 13 000 SEK

848 Skålfat, sex stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 7 000 SEK

849 Skål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 3 000 SEK

850 Skål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 16 000 SEK

851 Skålfat, porslin. Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 7 500 SEK

852 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 65 000 SEK

853 Tallrikar, 12 stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 65 000 SEK

854 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxis märke och period (1662-1722). 20 000 SEK

855 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

856 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

857 Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

858 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK

859 Vas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

860 VASER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 900 SEK

861 Fat, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke (1662-1722). 50 000 SEK

862 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

863 Skål, porslin. Qingdynastin, med Kangxis märke och period (1662-1722). 12 500 SEK

864 Servis, 62 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 25 000 SEK

865 Stekfat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 800 SEK
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866 Gallerskål, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

867 Servis, 53 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 18 000 SEK

868 Terrin med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

869 Golvurnor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

870 Fat, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

871 Serveringsfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

872 Stekfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

873 Bricka med cremekoppar, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-
95).

30 000 SEK

874 Gallerkorgar med fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 22 000 SEK

875 Trädgårdspall, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 22 000 SEK

876 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1800-tal med Kangxis märke. 3 500 SEK

877 Fat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

878 Roleauvas porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 6 500 SEK

879 Vas, porslin. Sen Qingdynasti med sigillmärke i botten. 65 000 SEK

880 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

881 Fat, porslin. Qingdynastin med Jiaqings märke. 55 000 SEK

882 Fat, porslin. Qing dynastin, med Daoguangs sigillmärke. 48 000 SEK

883 Fat, porslin. Qingdynastin med Guangxus sex karaktärers märke. 34 000 SEK

884 Penselvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal med Kangxis märke. 32 000 SEK

885 Pilgrimskrus, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 17 000 SEK

886 Fiskbassäng, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

887 Perukvaser/lyktor, ett par, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 36 000 SEK

888 Vas, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 12 000 SEK

889 Cartier "Panthère" armring. 440 000 SEK

890 Cartier "Panthère" ett par örhängen. 85 000 SEK

891 Cartier "Panthère" ring. 180 000 SEK

892 Cartier "Panthère" ring. 700 000 SEK

893 Cartier "Panthère" damarmbandsur. 2 350 000 SEK

894 Cartier armring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 1 250 000 SEK
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895 Cartier "Panthère" damarmbandsur. 280 000 SEK

896 Cartier 'Maillon Panthère" collier. 760 000 SEK

897 Cartier ett par örhängen. 390 000 SEK

898 Cartier ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 260 000 SEK

899 Cartier "Pasha" armbandsur. 300 000 SEK

900 Cartier "Marrakech" ring. 280 000 SEK

901 Cartier "Scarab" collier. 680 000 SEK

902 Cartier "Scarab" armring. 680 000 SEK

903 Cartier "Scarab" ett par örhängen. 220 000 SEK

904 Cartier "Scarab" ring, specialbeställd. 200 000 SEK

905 Cartier "Myst" ring. 80 000 SEK

906 Cartier "Ballon Bleu" armbandsur. 400 000 SEK

907 Cartier ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 220 000 SEK

908 Cartier "Honeymoon" collier. 860 000 SEK

909 Cartier "Honeymoon" armband. 900 000 SEK

910 Cartier "Honeymoon" örhängen. 260 000 SEK

911 Cartier "Nigeria" ring. 95 000 SEK

912 Cartier "Baignoire" damarmbandsur. 270 000 SEK

913 Cartier ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 100 000 SEK

914 Ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant 10.08 ct G vs2. 2 000 000 SEK

915 Ring 14K guld med en gammalslipad cushionformad diamant ca 3.50 ct kvalitet ca J/K
vs.

200 000 SEK

916 Ett par örhängen med droppformade pärlor, troligen naturliga, samt gammalslipade
diamanter.

40 000 SEK

917 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant vikt 1.86 ct enligt gravyr kvalitet ca
G/H vs.

105 000 SEK

918 WA Bolin collier odlade pärlor lås 18K guld med en rosa diamant och åttkantslipade
diamanter.

8 000 SEK

919 Ring 18K guld med en odlad pärla samt runda briljantslipade diamanter. Återrop

920 Cartier armbandsur Art deco. 200 000 SEK

921 Wolfgang Gessl collier 18K guld. 12 000 SEK

922 Boucheron damarmbandsur 18K guld. 40 000 SEK
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923 Boucheron ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter och korall. 90 000 SEK

924 Cartier armband 18K guld med fasettslipade rubiner och runda briljantslipade
diamanter.

700 000 SEK

925 Bulgari damarmbandsur 18K guld med trappslipade rubiner och runda briljantslipade
diamanter.

230 000 SEK

926 Bulgari collier 18K guld med en camé av pärlemor. 80 000 SEK

927 Marina B ett par örhängen. 30 000 SEK

928 Boucheron ett par örhängen 18K guld och platina med rubiner och runda briljantslipade
diamanter.

60 000 SEK

929 Boucheron en collier och ett par örhängen. 350 000 SEK

930 Collier odlade Tahiti-pärlor. Återrop

931 Brosch 18K guld med smaragder och runda briljantslipade diamanter, i form av löv. 9 000 SEK

932 Hängsmycke platina med en boutonpärla samt gammal- och rosenslipade diamanter. 8 000 SEK

933 Buccellati garnityr "Olympia" en collier, ett armband och ett par örhängen. 180 000 SEK

934 Bulgari ett par örhängen 18K guld med cabochonslipad ametist och turmalin. Återrop

935 Cartier collier 18K guld med en oval fasettslipad rosa safir samt runda briljantslipade
diamanter.

85 000 SEK

936 Brosch i form av en blomma "en tremblant". 13 000 SEK

937 Collier 18K guld i form av en orm. 29 000 SEK

938 Ett par örhängen 14K guld och silver med fasettslipade citriner och runda briljant- och
gammalslipade diamanter.

Återrop

939 Armband 18K vitguld med rubiner och runda briljantslipade diamanter. 30 000 SEK

940 Brosch i form av måne. Återrop

941 Tiara/brosch guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter, i etui märkt
Fabergé.

160 000 SEK

942 Collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

943 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

944 Bucherer armband 18K guld och vitguld. 55 000 SEK

945 Ilias Lalaounis brosch 18K guld med fasettslipade rubiner, en smaragd och rosenslipade
diamanter.

Återrop

946 Bucherer collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

947 Bucherer armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 48 000 SEK

948 Van Cleef et Arpels collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 700 000 SEK
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949 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade gröna turmaliner och runda
briljantslipade diamanter.

26 000 SEK

950 Chopard collier "Happy Diamonds Love". 90 000 SEK

951 Gaudy garnityr. Återrop

952 Cartier "Love" armband. 380 000 SEK

953 Ring 18K guld och platina. 13 000 SEK

954 Collier odlade pärlor lås Meister 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter.

955 Brosch 18K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter. 8 500 SEK

956 Collier odlade pärlor lås Meister 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter.

957 Ett par örhängen 18K guld med mabepärlor och runda briljantslipade diamanter. 9 000 SEK

958 Brosch silver och paste. 10 000 SEK

959 Ett par örhängen med runda briljant- och baguetteslipade diamanter. 18 000 SEK

960 Armband 18K vitguld med rosa fasettslipade safirer och runda briljantslipade diamanter. Återrop

961 Brosch 18K guld med emalj och en åttkantslipad diamant, i form av en fågel. 8 000 SEK

962 Brosch 18K guld och paste, 1800-tal. 17 000 SEK

963 Ring 18K vitguld med en oval fasettslipad safir samt ovala briljantslipade diamanter. 40 000 SEK

964 Ett par örhängen platina med odlade pärlor och åttkantslipade diamanter. 6 000 SEK

965 Cartier "Love" armband 18K guld. 55 000 SEK

966 Lapponia armband "Lapplands stenar" 18K guld design Björn Weckström. 32 000 SEK

967 WA Bolin brosch 18K vitguld med baguetteslipade diamanter samt safirer och rubiner. 12 000 SEK

968 Junod ring 18K guld med en fasettslipad safir och trapezslipade diamanter. Återrop

969 Collier 14K guld och silver med rosenslipade diamanter, 1800-tal. 50 000 SEK

970 Armband 18K guld med rosenslipade diamanter. Återrop

971 Treradig pärlcollier lås 18K guld och silver samt rosen- och gammalslipade diamanter. 36 000 SEK

972 Cartier "Trinity" ett par örhängen 18K guld. 18 000 SEK

973 Tennisarmband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 90 000 SEK

974 Ring platina med en fasettslipad rubin och runda briljant- och navettslipade diamanter. 36 000 SEK

975 Ett par örhängen 18K guld med fasettslipade rubiner och runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

976 Armband fem rader odlade pärlor. 10 000 SEK

977 Ring platina med runda briljant-, navett- och baguetteslipade diamanter. 34 000 SEK
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978 Ring 18K vitguld med en pärla och åttkantslipade diamanter. 6 000 SEK

979 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade pärlor och runda briljantslipade diamanter. 6 500 SEK

980 Boucheron puderdosa silver med fasettslipade rubiner. Återrop

981 Ring 18K vitguld med en odlad pärla samt två runda briljantslipade diamanter. Återrop

982 Georges L'Enfant, en collier, ett armband och en ring. 150 000 SEK

983 Grima ring 14K vitguld med turkos och runda briljantslipade diamanter. 34 000 SEK

984 Grima hängsmycke med halsring. 65 000 SEK

985 Chaumet collier odlade pärlor lås 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

986 Armring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

987 Paul Binder ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

988 Paul Binder ring 18K vitguld med lapis lazuli, turkos samt runda briljantslipade
diamanter.

18 000 SEK

989 Ring 18K guld med en cabochonslipad smaragd. 18 000 SEK

990 Armband 18K guld med berlocker. Återrop

991 Armband 18K guld med berlocker. Återrop

992 Collier 18K vitguld och bergkristall.

993 Meister ett par örhängen 18K guld och vitguld med runda briljantslipade diamanter. 12 000 SEK

994 Van Cleef et Arpels collier 18K guld och pärlemor med runda briljantslipade diamanter. 30 000 SEK

995 G Möllenborg brosch 18K guld med gammalslipade diamanter och med blå emalj. 12 000 SEK

996 Armring 18K guld med en fasettslipad safir. 12 000 SEK

997 Ring 14K guld med en stjärnsafir. Återrop

998 Brosch silver och 18K guld med rosenslipade diamanter. Återrop

999 Ett par örhängen med odlade Söderhavspärlor samt runda briljantslipade diamanter och
rosa safirer.

16 000 SEK

1000 Ett indiskt armband. Återrop

1001 En indisk collier och ett par örhängen. Återrop

1002 En indisk collier och ett par örhängen. Återrop

1003 En indisk collier och ett par örhängen. Återrop

1004 Collier odlade Söderhavspärlor med avtagbart hänge med en odlad Söderhavspärla. Återrop

1005 Hänge med en rosenslipad diamant. 10 000 SEK

1006 Brosch platina med runda briljantslipade diamanter samt smaragder. 22 000 SEK
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1007 Armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 35 000 SEK

1008 Armring 18K guld och silver med en boutonpärla och gammal- och rosenslipade
diamanter.

Återrop

1009 Ring 14K guld med en gammalslipad diamant 6.70 ct kvalitet K vvs 2 enligt medföljande
certifikat från IGL.

350 000 SEK

1010 Brosch 18K vitguld med runda briljant- och åttkantslipade diamanter med totalvikt ca
1.75 ct.

8 500 SEK

1011 Georg Jensen "Cascade" ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

1012 Hängsmycke 18K vitguld med en fasettslipad akvamarin och runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

1013 Medaljong 18K guld med rosenslipade diamanter och pärlor. Återrop

1014 Ring 18K guld med en smaragd, pärlor samt gammalslipade diamanter. 8 000 SEK

1015 Armband 18K guld och vitguld. 22 000 SEK

1016 Ring 18K vitguld med en fasettslipad safir. Återrop

1017 Armring 14K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter. 12 000 SEK

1018 Collier 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter totalvikt ca 1.45 ct. 24 000 SEK

1019 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

1020 Ring 18K vitguld med en fasettslipad safir samt runda briljantslipade diamanter. 24 000 SEK

1021 Armring 18K guld med fasettslipade safirer och gammalslipade diamanter. Återrop

1022 Brosch platina med runda briljant- och åttkantslipade diamanter. Återrop

1023 Brosch/hänge platina med gammalslipade diamanter. 12 000 SEK

1024 Ett par örhängen platina och 14K guld med fasettslipade safirer och gammalslipade
diamanter.

Återrop

1025 Armring 18K guld med runda briljantslipade diamanter, safirer, smaragder och rubiner. Återrop

1026 Ring 18K vitguld med runda briljant- och navettslipade diamanter. 20 000 SEK

1027 Tapio Wirkkala brosch "Diamond sun" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 34 000 SEK

1028 Ole Lynggaard collier 18K guld och en rund briljantslipad diamant. Återrop

1029 Ring 18K guld med en cabochonslipad safir samt runda briljantslipade diamanter och
fasettslipade safirer.

20 000 SEK

1030 Tapio Wirkkala hängsmycke "Moon landscape" 18K guld. Återrop

1031 Ett par örhängen med rosen- och taffelslipade diamanter, 1700-tal. 46 000 SEK

1032 Ring 18K guld med hjärtformad och fasettslipad ametist och peridot. 10 000 SEK

1033 Bulgari collier odlade pärlor med hänge 18K guld med en fasettslipad smaragd. 65 000 SEK
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1034 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade safirer och gammalslipade diamanter. 40 000 SEK

1035 Brosch/hänge silver och 14K guld med en fasettslipad safir och gammalslipade
diamanter.

Återrop

1036 Brosch platina med cabochonslipade rubiner och navett-, åttkant- och gammalslipade
diamanter.

26 000 SEK

1037 Ring Strömdahl 18K vitguld med en fasettslipad safir och runda briljantslipade
diamanter.

30 000 SEK

1038 WA Bolin ett par örhängen. Återrop

1039 Ett par örhängen 18K vitguld med rubiner och runda briljant- och åttkantslipade
diamanter.

13 000 SEK

1040 Armband 14K guld med gammalslipade diamanter. Återrop

1041 Armband platina med gammal- och åttkantslipade diamanter samt medföljande ring. 17 000 SEK

1042 Collier silver och 18K guld med fasettslipade smaragder, rosenslipade diamanter och
pärlor, 1800-tal.

Återrop

1043 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 28 000 SEK

1044 Ett par örhängen 18K vitguld med koralldroppar samt runda briljantslipade diamanter. 14 000 SEK

1045 Ring platina med en rund briljantslipad diamant vikt ca 4.90 ct kvalitet ca W si. 260 000 SEK

1046 Halsring 18K guld och vitguld med runda briljantslipade  diamanter. Återrop

1047 Collier 18K guld med fasettslipade citriner. Återrop

1048 Bulgari armring 18K guld och stål. 18 000 SEK

1049 Ett par örhängen 18K guld med trappslipade citriner. 11 000 SEK

1050 Ring 18K guld med trappslipade citriner. Återrop

1051 Hemmerle ring 18K guld med en fasettslipad safir. Återrop

1052 Ring 18K vitguld med gammalslipade diamanter. 22 000 SEK

1053 Ring 18K guld och silver med gammalslipade diamanter. 6 000 SEK

1054 Armband 18K guld med odlade pärlor. Återrop

1055 Ring 18K guld med cabochonslipade smaragder och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1056 Ett par örhängen 18K guld med korall och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1057 Hängsmycke 18K vitguld med en koralldroppe och runda briljantslipade diamanter. 10 000 SEK

1058 Ring 18K vitguld med en fasettslipad turmalin samt runda briljant- och åttkantslipade
diamanter.

Återrop

1059 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

1060 Paul Binder fem ringar 18K vitguld med baguette- och runda briljantslipade diamanter. 50 000 SEK
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1061 Collier odlade pärlor lås 18K vitguld med åttkantslipade diamanter. Återrop

1062 Armring 18K guld med cabochonslipade safirer och runda briljantslipade diamanter. Återrop

1063 Hängsmycke platina med gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop

1064 Brosch 18K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter samt pärlor. Återrop

1065 Armband platina med runda briljantslipade diamanter. 36 000 SEK

1066 Armband 18K guld. 32 000 SEK

1067 Ett par örhängen platina med droppformade pärlor och gammalslipade diamanter. 28 000 SEK

1068 Lapponia collier 18K guld och platina. 12 000 SEK

1069 Ett par örhängen 18K vitguld med turkos och runda briljantslipade diamanter. 24 000 SEK

1070 Ring 18K vitguld med en turkos och runda briljantslipade diamanter. 18 000 SEK

1071 Ett par örhängen 18K guld med fasettslipade peridoter samt brioletteslipade citriner. 24 000 SEK

1072 Collier platina med modifierade baguetteslipade diamanter. 45 000 SEK

1072A Ring 18K vitguld med jade och runda briljantslipade diamanter. Återrop
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